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ATA DA CENTÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS 
DO PIAUI - REALIZADA NO DIA QUATORZE DE OUTUBRO DE DOIS 
MIL E DEZENOVE 

Ao quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezoito horas e quinze minutos, no edifício da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí-PI, situado na Av. Francisco da Costa VeloSo, S/N 

centro, deu-se início a Centésima Sessão Ordinária do Segundo Período 

Legislativo do ano •de dois mil e dezenove, sob a presidência da 

- -vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretário da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presença da sessão 

os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, MARCOS TADEU DA COSTA 

SOUSA, e FRANCISCA MARIA ALVES LIGÓRIO. A presidente iniciou 

cumprimentando a todos, pediu proteção a Deus, havendo número legal, 

declarou aberta a Centésima Sessão Ordinária do Segundo Período 

Legislativo em 14 de outubro de dois mil e dezenove. Posteriormente, 

solicitou ao secretário da mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a 

leitura da ata sessão do dia 07 de outubro de dois mil e dezenove. Após 



a leitura, a presidente colocou aÀmesrn@l'em discussão, não havendo 

discussão, colocou-a eM 'votação,- Sendo aprovada por todos os 

presentes. EXPEDIENTE: Á presidente, em nome da mesa diretora, 

parabenizou todos os professores pelo o seu:dia; fez a leitura do convite 

SINDPESCA para participar da segunda 'feira, do peixe que será 

realizada em 19 de outubro as- 8:00hr da praça da emancipação; 

procedeu leitura do oficio da mesa enviando à comissão de Finanças e 

Orçamentos pedindo devolução das copias dos pereceres do TCE-PI 

-referentes à prestações de contas do município dos exercícios 2013, 

2014, 2015 e 2016; fez leitura do oficio do executivo enviando a LOA-

2020 para o legislativo. ORDEM DO DIA: sem deliberação. Em seguida, 

abriu-se inscrição para o pequeno expediente, inscreveu a vereadora 

Solange Pereira. Após a leitura da inscrita, a presidente convidou a fazer 

uso da tribuna à vereadora Solange Pereira. Fez uso da tribuna a 

vereadora Solange Pereira: cumprimentou a todos, deixou uma 

mensagem aos professores por ocasião do seu dia, ressaltando a árdua 

tarefa de educar, porém uma profissão muito importante para a 

sociedade, parabenizou também as vereadoras professores Kiane 

Oliveira, Elenita Macedo e Maria do Carmo. Dando continuidade, abriu-

se inscrição para o grande expediente, nenhum vereador se inscreveu. 

Agradeceu a equipe da casa e ao público assistente. Não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a Centésima Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo ocorrida em 14 de Outubro de 2019, o que 

do o rrido é lavrada a presente ATA que vai devidamente assinada. 

Eu,  -.2~10  (U-11-0~ g%á u4,0. 10 secretário, subscrevo e 

assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-

PI, 14 de Outubro *e 2019. 


